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Esiopetukseen ilmoittautuminen ja hakeminen esiopetusta täydentävään varhaiskasvatukseen
ILMOITTAUTUMISAIKA ESIOPETUKSEEN KAUDELLE 2025–2026 on 5.2. - 9.3.2025
Perusopetuslain mukainen maksuton esiopetus järjestetään lukuvuonna 2025–2026 vuonna 2019 syntyneille lapsille.
Esiopetus on maksutonta ja sitä järjestetään viitenä päivän viikossa neljä tuntia päivässä. Esiopetuksessa noudatetaan koulujen loma-aikoja.
Esiopetus alkaa torstaina 7.8.2025.

1. Esiopetukseen ilmoittautuminen

Esiopetukseen ilmoittaudutaan eDaisyn kautta.
https://karkkila.daisynet.fi/eDaisy
Karkkilan varhaiskasvatuksen sähköinen asiointi on siirtynyt uuteen eDaisy palveluun. Jotta hoitajat voivat täyttää eDaisyssa hakemuksia ja muita lomakkeita, tämä vaatii vahvan tunnistautumisen mobiilivarmenteella tai pankkitunnuksilla. 
2. Hakeminen esiopetusta täydentävään varhaiskasvatukseen

Esiopetusta täydentävään varhaiskasvatukseen haetaan samalla lomakkeella valitsemalla valikosta esiopetus ja täydentävä varhaiskasvatus.
Esiopetusta täydentävä varhaiskasvatus järjestetään vuorohoitoa lukuun ottamatta samassa paikassa esiopetuksen kanssa. Hakemuksen lisätietoihin tulee laittaa lapsen tarvitsema hoitoaika kokonaisuudessaan sisältäen esiopetusajan (esim. klo 7–16).
3. Päätökset

Päätös on luettavissa eDaisyssä viikolla 13. Ilmoitus eDaisyyn tulleesta päätöksestä tulee sähköpostiin, jos huoltaja on hyväksynyt tämän toiminnon järjestelmässä.  	
4. Esiopetuskuljetukseen hakeminen

Kuljetusta haetaan joko sähköisesti tai paperisella esiopetuskuljetuslomakkeella. Lomake ja kuljetuskriteerit löytyvät www.karkkila.fi -> Palvelut -> Esiopetus / Esiopetuskuljetukset. Lomake tulee palauttaa 9.4.2025 mennessä. Paperiversio palautetaan osoitteella Varhaiskasvatus, Valtatie 26, 03600 Karkkila tai kaupungintalolle palvelupiste Serveriin.

Lisätietoja: Varhaiskasvatusjohtaja Kirsi Viitanen 
kirsi.viitanen@karkkila.fi, 0445533059
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